
 

 

 
 
 

 
 

 
 

 AR-GE VEYA TASARIM MERKEZLERİ İLE TEKNOLOJİ 
GELİŞTİRME BÖLGELERİNDE ÇALIŞAN PERSONEL ÜCRETLERİNE 

UYGULANAN STOPAJ TEŞVİKİ SINIRLANDIRILDI 
_____________________________________________________________________________________ 

 

   Sirküler No: 2024/44 
                  İstanbul, 25.07.2025   
_____________________________________________________________________________________ 
 

Ar-Ge ve Tasarım Merkezleri ile Teknoloji Geliştirme Bölgelerinde çalışan personelin 

toplam sayısına veya teşvike konu edilen merkez veya bölge dışında geçecek çalışma 

sürelerine uygulanmak üzere söz konusu bölge ve merkezler dışında geçirilen süreler 

bakımından belirlenmiş olan; 
 

✓ Mahiyeti Bakanlıkça belirlenecek bilişim personeli için: %100, 

✓ Bunlar dışındaki personele için: %75 
 

oranında ve ücret tutarında bir   sınırlama olmaksızın 31.12.2025 tarihine kadar stopaj 

teşviki uygulanmakta idi.  
 

Bu defa; 24/7/2025 tarihli ve 32965 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan 7555 No’lu “Türk 

Parasının Kıymetini Koruma Hakkında Kanun ile Bazı Kanunlarda ve 635 Sayılı Kanun 

Hükmünde Kararnamede Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun”un 11’inci maddesi ile 

getirilen düzenleme sonucu Ar-Ge, tasarım ve destek personeline sağlanan gelir 

vergisi stopajı teşviki daraltılarak, teşvik uygulaması; brüt asgari ücretin kırk katını 

aşmayan ücret tutarlarıyla sınırlı hale getirilmiştir. 

Bu düzenlemeye bağlı olarak, damga vergisi istisnasının kapsamı da daraltılmış olup, 

ücretler bakımından istisna uygulanacak tutar aynı şekilde, brüt asgari ücretin kırk katı 

ile sınırlandırılmıştır. 

Yeni uygulama 01.08.2025 tarihinde yürürlüğe girecektir. 

Bilgilerinize sunulur. 
 

Saygılarımızla. 
 

RSM Turkey Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
Member of RSM International 


